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Câu 1: Hàm số nào sau đây nghịch biến trên tập xác định của nó?
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Câu 2: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 4: Mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương 
[image: image15.wmf].A'B'C'D'
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 có đường kính là


A. AC’.
B. AA’.
C. AB.
D. AC.
Câu 5: Giá trị của 
[image: image16.wmf]7
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 bằng:


A. 5.
B. 3.
C. 2.
D. 4.

Câu 6: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 7: Tọa độ giao điểm 2 đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 8: Hàm số nào sau đây không có cực trị?
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Câu 9: Dựa vào đồ thị của hàm số ở hình bên dưới ta suy ra giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn 
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]

1;1

-

 lần lượt là
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C. Không tồn tại.
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Câu 10: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 11: Khối đa diện đều nào sau đây có mặt không phải là tam giác đều?


A. Thập nhị diện đều.

B. Tứ diện đều.

C. Nhị thập diện đều.

D. Bát diện đều.

Câu 12: Giao điểm của đường cong 
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 và trục hoành là điểm M có tọa độ
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Câu 13: Cho hình trụ có bán kính đáy 5cm. Thiết diện qua trục của hình trụ là hình vuông. Chiều cao của hình trụ bằng


A. 10 cm.
B. 
[image: image46.wmf]52

 cm.
C. 5 cm.
D. 
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Câu 14: Số mặt phẳng đối xứng của khối tứ diện đều là


A. 4.
B. 3.
C. 6.
D. 5.

Câu 15: Cho hàm số 
[image: image48.wmf]32

21

x

x

y

-

=

-

. Tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số là các đường thẳng lần lượt có phương trình
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Câu 16: Hàm số nào sau đây không phải là hàm số lũy thừa?
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Câu 17: Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 18: Hàm số nào sau đây đồng biến trên tập xác định của nó ?
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Câu 19: Mỗi đỉnh của khối bát diện đều là đỉnh chung của bao nhiêu cạnh ?


A. 7.
B. 6.
C. 4.
D. 5.

Câu 20: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 21: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó ?
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Câu 22: Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 23: Cho hình lăng trụ đứng 
[image: image78.wmf].'''
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 có tất cả các cạnh bằng a . Tính thể tích V của khối lăng trụ 
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Câu 24: Một khối cầu có bán kính 2R thì có thể tích bằng
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Câu 25: Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 26: Các khối đa diện đều nào có tất cả các mặt là hình vuông ?


A. Hình bát diện đều

B. Hình tứ diện đều

C. Hình nhị thập diện đều
D. Hình lập phương

Câu 27: Hàm số 
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Câu 28: Mệnh đề nào sau đây sai :
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Câu 29: Độ dài đường sinh của hình nón có bán kính đáy r , chiều cao h bằng
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Câu 30: Cho hình nón có bán kính đáy là 4a , chiều cao là 3a . Đường sinh của hình nón bằng


A. 5a.
B. 4a.
C. 
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D. 3a

Câu 31: Nếu 
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Câu 32: Với giá trị nào của a dương thì biểu thức 
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A. 2
B. 4
C. Giá trị khác
D. 1

Câu 33: Phương trình 
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Câu 34: Cho hình lập phương có độ dài đường chéo bằng 
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 Thể tích của khối lập phương là :
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Câu 35: Cho hàm số 
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 đồng biến trên 
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C. Không tồn tại m.
D. Với mọi m.

Câu 36: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 37: Đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 3 điểm phân biệt khi
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Câu 38: Cho hàm số 
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 tại 4 điểm phân biệt đều có hoành độ nhỏ hơn 2 khi 
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Câu 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật; biết 
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. Hình chiếu S lên đáy là trung điểm H của cạnh AB; góc tạo bởi SD và đáy là 
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Câu 40: Nghiệm của hệ phương trình 
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Câu 41: Một hình trụ có trục 
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, ABCD là hình vuông có cạnh bằng 8 có đỉnh nằm trên hai đường tròn đáy sao cho tâm của hình vuông trùng với trung điểm của OO' . Thể tích của hình trụ là 


A. 
[image: image160.wmf]257

p

 
B. 
[image: image161.wmf]507

p


C. 
[image: image162.wmf]2514

p


D. 
[image: image163.wmf]167

p


Câu 42: Cho tam giác ABC có độ dài 3 cạnh là 13, 14, 15. Một mặt cầu tâm O, bán kính 
[image: image164.wmf]5
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 tiếp xúc với 3 cạnh của tam giác ABC. Khoảng cách từ tâm mặt cầu đến mặt phẳng chứa tam giác là


A. 4.
B. 3.
C. 6.
D. 5.

Câu 43: Phương trình 
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Câu 44: Biết giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 45: Đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của đồ thị 
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 và có hệ số góc nhỏ nhất?
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Câu 46: Gọi M và m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image182.wmf]2
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. Khi đó giá trị của tích M.n là


A. 2.
B. 
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D. 
[image: image184.wmf]25

.

8


Câu 48: Cho hình lăng trụ 
[image: image185.wmf].'''
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 có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, hình chiếu vuông góc của A’ lên mặt phẳng (ABC) trùng với trọng tâm G của tam giác ABC. Biết khoảng cách giữa AA’ và BC là 
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 Thể tích V của khối lăng trụ 
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Câu 48: Điểm 
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 thuộc đường thẳng đi qua hai điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Câu 49: Tập xác định của hàm số 
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Câu 50: Lăng trụ đứng 
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 có đáy ABC là tam giác vuông tại A, 
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 Diện tích toàn phần của khối lăng trụ là 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án D

Với hàm số 
[image: image208.wmf]log
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 ta có 
[image: image209.wmf]1
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 nên hàm số nghịch biến.

Câu 2: Đáp án D

Bất phương trình tương đương 
[image: image210.wmf]1
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Câu 3: Đáp án A

Điều kiện: 
[image: image211.wmf]0.
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 Bất phương trình tương đương 
[image: image212.wmf]2
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Câu 4: Đáp án A

Mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương 
[image: image213.wmf].''''
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 có đường kính là AC’.

Câu 5: Đáp án D

Ta có 
[image: image214.wmf]77
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Câu 6: Đáp án B

Ta có 
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Câu 7: Đáp án B

Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
[image: image216.wmf]2
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, tiệm cận ngang là 
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 nên giao điểm là 
[image: image218.wmf](
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Câu 8: Đáp án D

Với hàm số 
[image: image219.wmf]1
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 ta có 
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 nên hàm số không có cực trị.

Câu 9: Đáp án D

Giá trị lớn nhất là 2, giá trị nhỏ nhất là –2.

Câu 10: Đáp án D

Ta có 
[image: image221.wmf]2
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 Hệ số của tiếp tuyến là 
[image: image222.wmf](
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Câu 11: Đáp án C

Nhị thập diện đều có các mặt là ngũ giác, không phải là tam giác đều.

Câu 12: Đáp án C

Giao điểm của đường cong 
[image: image223.wmf]22
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Câu 13: Đáp án A

Chiều cao của hình trụ bằng đường kính của mặt đáy nên có chiều cao là 10cm.

Câu 14: Đáp án C

Khối tứ diện đều có 6 mặt phẳng đối xứng.

Câu 15: Đáp án D

Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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 tiệm cận ngang là 
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Câu 16: Đáp án B

Hàm số trong các đáp án A, C, D là các hàm số lũy thừa. Hàm số trong đáp án B là hàm số mũ.

Câu 17: Đáp án A

Với 
[image: image227.wmf]1
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Câu 18: Đáp án D

Hàm số 
[image: image231.wmf]x
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 khi 
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Câu 19: Đáp án C

[image: image322.png]


Mỗi đỉnh của khối bát diện đều là đỉnh chung của 4 cạnh.

Câu 20: Đáp án B

Ta có 
[image: image234.wmf](
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Câu 21: Đáp án C

Ta có 
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Câu 22: Đáp án B

Ta có 
[image: image239.wmf]lim

x

y

®-¥

=-¥

; 
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 Loại A và C

Đồ thị hàm số qua điểm có tọa độ 
[image: image241.wmf](
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Câu 23: Đáp án D

Ta có 
[image: image242.wmf]23

33

'.S..

44

ABC

aa

VAAa

===

 

Câu 24: Đáp án A

Ta có 
[image: image243.wmf](
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Câu 25: Đáp án C

Ta có 
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Loại A và D

Đồ thị hàm số qua điểm có tọa độ 
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Câu 26: Đáp án D

Hình lập phương có tất cả các mặt là hình vuông.

Câu 27: Đáp án B

Ta có 
[image: image246.wmf]'2.
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Câu 28: Đáp án C

Mệnh đề sai là 
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Câu 29: Đáp án C

Ta có 
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Câu 30: Đáp án A

Ta có 
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Câu 31: Đáp án A

Ta có 
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Câu 32: Đáp án B

Ta có 
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Câu 33: Đáp án B

Phương trình 
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Câu 34: Đáp án D

Gọi a là độ dài cạnh lập phương 
[image: image253.wmf]Þ

 Độ dài đường chéo là 
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 Vậy thể tích của khối lập phương là 
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Câu 35: Đáp án C

Hàm số đồng biến trên 
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Vậy không có giá trị nào của m để hàm số đồng biến trên 
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Câu 36: Đáp án B

Hàm số 
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Tính giá trị 
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Câu 37: Đáp án D

Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (d) là 
[image: image264.wmf]32

69624

xxxx

mm

-+-=--

 


[image: image265.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

322

69222412

x

xxxmxxxmx

Û-+-=-Û--+=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image266.wmf](

)

(

)

2

2

.

410*

fx

x

xxm

=

é

ê

Û

-+-=

ê

ë

1442443


Để (C) cắt (d) tại 3 điểm phân biệt 
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Câu 38: Đáp án D

Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (d) là 
[image: image269.wmf](

)

42

3231

xx

mm

-++=-



[image: image270.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

4222

2

1

323101310.

31*

x

xmxmxxm

xm

=±

é

Û-+++=Û---=Û

ê

=+

ë

 

Yêu cầu bài toán 
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Câu 39: Đáp án B

[image: image323.png]


Vì HD là hình chiếu của SD trên mp (ABCD)
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Tam giác AHD vuông tại A, có 
[image: image273.wmf]22
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Tam giác SHD vuông tại H, có 
[image: image274.wmf]·
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Vậy thể tích khối chóp S.ABCD là
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Câu 40: Đáp án A

Từ phương trình hai của hệ, ta có 
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Thế vào phương trình một, ta được 
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Vậy hệ phương trình đã cho có nghiệm duy nhất 
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Câu 41: Đáp án B

Gọi I là tâm của hình vuông 
[image: image280.wmf]42
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Câu 42: Đáp án B

Gọi M, N, P lần lượt là tiếp điểm trên các cạnh AB, AC, BC. Gọi H là hình chiếu của O lên mặt phẳng (ABC). Vì 
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Dựa vào công thức Heron, ta tính được 
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Câu 43: Đáp án C

Xét hàm số 
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Với 
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 thì đồ thị hàm số 
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Với 
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[image: image291.wmf]22

2

yxx

=-

 đối xứng với đồ thị hàm số 
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Số nghiệm của PT đầu bài là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 44: Đáp án D

Ta có 
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Câu 45: Đáp án A

Ta có 
[image: image300.wmf]2
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Tiếp tuyến có hệ số góc nhỏ nhất là tiếp tuyến có tiếp điểm hoành độ 
[image: image301.wmf]1
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Tiếp tuyến cần tìm : 
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Câu 46: Đáp án C

Ta có 
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[image: image305.wmf](
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Lại có 
[image: image306.wmf](
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[image: image325.png]


Câu 47: Đáp án D

Gọi M là trung điểm BC, H là hình chiếu M lên AA’
Vì 
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Ta có: 
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Câu 48: Đáp án D

Sử dụng y: 
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Câu 49: Đáp án A

Tập xác định 
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Câu 50: Đáp án A

Ta có 
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Đồng thời 
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